

Метинвест вошел в число лауреатов конкурса на лучший интернет-проект 2011 года

Сайт компании получил второе место в номинации «Эргономичность» в конкурсе на "Лучший интернет-проект 2011 года среди металлургических компаний России и стран СНГ»

На выставке«Металл-Экспо'2011» были представлены основные виды продукции черной и цветной металлургии для потребителей всех отраслей экономики, современное оборудование и технологии для производства и обработки металлопродукции. За время своего существования выставка по праву стала считаться важной платформой для консолидации и сопоставления достижений и результатов металлургических компаний СНГ и Восточной Европы. В этом году в выставке приняли участие ведущие металлургические предприятия и холдинги, производители и поставщики оборудования, инжиниринговых решений, крупнейшие металлотрейдеры из 35 стран мира. Впервые в своей истории Метинвест принял участие в «Металл-Экспо», стенд компании был признан одним из лучших и отмечен почетной наградой «За лучшую экспозицию».

Жюри конкурса,

отметившее сайт Метинвеста

, оценило современный дизайн, удобство интерфейса и легкость пользования, которая ежедневно привлекает на сайт более 3,5 тысяч посетителей, многие из которых становятся клиентами компании как в пределах Украины, так и по всему миру. В конкурсе на лучший интернет-проект приняли участие металлургические и металлоторговые компании, работающие на рынке черных и цветных металлов России и СНГ, у которых есть ресурсы в Интернете. Так же в конкурсе приняли участие партнеры металлургических компаний из разных отраслей промышленности: машиностроители, металлообработчики, производители металлоконструкций, оснастки и другие. При этом, Метинвест – единственная компания из СНГ, ставшая лауреатом конкурса, остальные победители – представители российской металлургии и металлоторговли.

«Это очень высокая оценка нашей работы, и нам особенно приятно, что мы получили награду именно в номинации «Эргономичность». Эргономичность в нашем понимании — это предельная клиентоориентированность и забота о пользователе, а мы прилагаем много усилий для того, чтобы нашим клиентам было комфортно работать с сайтом, а, соответственно, и с компанией, - прокомментировал результаты конкурса Игорь Кирилюк, директор по корпоративным коммуникациям Группы Метинвест.

Справка

Метинвест является вертикально интегрированной горнодобывающей группой компаний, управляющей активами в каждом звене производственной цепочки от добычи ЖРС и угля и производства кокса до выпуска полуфабрикатов и конечной продукции из стали, трубопроката и рулонов, а также производства другой продукции с высокой добавленной стоимостью. Группа состоит из добывающих и металлургических предприятий, находящихся в Украине, Европе и США, и имеет сеть продаж с охватом всех ключевых мировых рынков. Основными акционерами Метинвест являются Группа СКМ (71,25%) и Смарт-Холдинг (23,75%) совместно управляющие Компанией.

ООО «МЕТИНВЕСТ ХОЛДИНГ» управляющая компания Группы Метинвест